
 
NOTULEN WIJKPLATFORM VAN 20 FEBRUARI 2024 

 

OPENING  

Barbara opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. We beginnen met 

een voorstelronde vanwege (gelukkig een aantal nieuwe gezichten. De vergadering 

heet Barbara van harte welkom terug. 

 

INGEKOMEN INITIATIEVEN 

 

ACTIVITEIT THE GUNNERS SCHOOLVOETBALTOERNOOI 

 

Mario  van der List, voorzitter: “Traditiegetrouw organiseert v.v. The Gunners voor 

alle basisscholen in de Haagse Beemden het Scholen voetbaltoernooi. Dit is bedoeld 

voor alle kinderen van alle basisscholen in de Haagse Beemden. 

Men hoeft geen lid te zijn van een voetbalclub en meedoen is belangrijker dan 

winnen. Iedere jaar doen c.a. 600 kinderen mee. Het toernooi wordt gehouden 

op de eerste woensdagmiddag van april. Een middag voor de groepen 7/8,   

een voor de groepen 5/6 en de laatste middag voor de groepen 3/4. 

Het toernooi wordt georganiseerd door vrijwilligers vanuit The Gunners, ouders 

en leerkrachten van de basisscholen. The Gunners stelt haar complex, kleedkamers 

en velden ter beschikking. Dit jaar wordt het toernooi voor de 36e keer 

georganiseerd. 

Voorgaande edities heeft v.v. The Gunners zelf ook financieel bijgedragen dan wel 

gesponsord voor diverse kosten. Maar vanwege inflatie, hogere inkoopkosten en  

extreme verhoging van energiekosten (stadsverwarming) heeft de club helaas zelf 

grote financiële  uitdagingen en kan zij helaas niet meer financieel bijdragen ander 

dan het complex openstellen en het aandragen van vrijwilligers.” 

 

ACTIVITEIT GROTE BROER EN GROTE ZUS STUDIOMATERIAAL 

 

“De studio heeft in de loop van de jaren hun waarde bewezen en wekelijks vinden er 

sessies plaats voor jong en oud. Afgelopen jaren zijn er in totaal 147 sessies 

geweest en 34 muziek workshops en ondersteunen wij jaarlijks bij verschillende  

evenementen zoals Breda Barst, Bricks, Mezz en Phoenix. Ook externe als ‘Ontdek 

je talent’ weten hun weg te vinden. Grote broer en Zus willen graag de studio 

upgraden en de isolatiemateriaal vervangen.  

 

De jongeren willen ook graag starten met een podcast waar nog geen materiaal voor 

is. De aanvraag bestaat enkel alleen uit materialen. De studio wordt dagelijks 

gebruikt door verschillende doelgroepen jong en oud.” 

 



 
 

 

ACTIVITEIT  VLASPROJECT 

 

“Bij onze creatieve presentaties leer je door te doen, dus we bewerken gewassen 

zoveel mogelijk handmatig. We willen ons graag op verschillende momenten 

inzetten. We nodigen ook vakmensen uit tijdens onze presentatie-workshops die ons 

meer kunnen leren. We kunnen aansluiten  en uitbreiding geven op het oogstfeest in 

augustus 2024 in de Kapeltuin. Het maken van een goede film en het editen ervan 

willen we ook realiseren om alle stappen van het vlas zaaien tot het oogsten ervan in 

beeld te zetten.” 

 

ACTIVITEIT AANVRAAG KWARTAALBLAD JUBILEUM HB NIEUWS 

 

“Het HBNieuws bestaat in maart 40 jaar. Ter gelegenheid daarvan worden  

4 full colour kwartaalmagazines uitgegeven met specifiek redactioneel nieuws, 

historische artikelen etc. Deze artikelen hebben veelal een opvolgend artikel in het 

nummer daarop (wordt vervolgd) waardoor het voor velen bewaarnummers worden. 

Bedrijven adverteren, maar non-profit organisaties (die vaak nauwelijks budget 

hebben daarvoor) willen wij ook een kans bieden om zich te presenteren in het 

kwartaalblad. Om hen deze kans te bieden vragen wij daarvoor subsidie aan om 

tegen een zeer sterk gereduceerd tarief te adverteren, waarbij men in de 

desbetreffende maand ook een gratis nieuwsbanner verkrijgt. 

De financiering loopt rechtstreeks via de subsidieregeling voor (i.o. de Gemeente) 

nader te bepalen groep organisaties  uit de HB. Gerekend wordt momenteel op  

20-30 organisaties. De bladen worden neergelegd op openbare plekken in de wijk 

(wachtkamers, horeca, supermarkten, bieb, adverteerders, tehuizen, 

woongemeenschappen en bij de adverteerders, etc. 

 

RONDVRAAG 

 

Paul van de Heuvel HB Events:  

“De avondvierdaagse wordt gehouden van 21 mei tot en met 24 mei. Wij zijn op zoek 

naar vrijwilligers die willen komen helpen. 8 Juni is weer ons Wijkfestival en eind juli 

willen we een fietstocht organiseren.” 

 

Pauline de Bats Informatiepunt de Bezemsteel: 

“Op woensdagavond 6 maart om 19.30 uur is er bij de Buurtpunt de Bezemsteel 

Informatie over de oprichting voor de werkgroep 50-jarig bestaan Haagse Beemden.” 


